年行动计划,实施蓝天工程、碧水工程、土

壤污染防治工程,全力抓好污染防治行动

年优良天数超过300天;二氧化硫、氮氧化

物、烟尘、工业粉尘、化学需氧量、氨氮六

项主要污染物减排全部超额完成……翻看白

城多年来取得的环保成果, 让人感触最深同

时也最有说服力的, 莫过于上述看似枯燥的

系和生态保护法治体系, 加快制定地方性法

规,依法打击破坏环境的违法行为,保护好

掷地有声的回答。

文字材料。

化肥零增长。

-白城以草原人勇敢、豪放的性格给出了

市区空气优良天数达到259天,预计全

近年来, 白城健全完善生态建设制度体

吉林: 籽粒玉米面积调减 粮食总产增加

新华社长春12月18日电(记者郭翔)记者18日从吉林省粮食部门获 悉,该省在连续两年调减籽粒玉米种植面积的背景下,今年粮食总产达到744 亩、杂粮杂豆27.39万亩、花生12.61万亩、粮改饲20万亩,蔬菜、薯类、中 亿斤,比去年增长0.56亿斤,粮食总产已连续五年稳定在700亿斤以上。

玉米是吉林省的主要粮食作物,常年占粮食总产70%多。吉林省近两年 持续调整种植结构,深化农业供给侧结构性改革,2016年和2017年两年累计 在西部易旱区、东部冷凉区等玉米非优势产区调减籽粒玉米种植面积553.68

吉林省在调减籽粒玉米的同时,今年分别增加水稻50万亩、大豆88.76万 药材等22.34万亩。

此外,吉林省在今年启动打造玉米、大米、杂粮杂豆、优质安全畜产品等 四个优势产区,以中部25个县为重点建设优质玉米生产核心区,并围绕"吉 林大米""吉林杂粮杂豆"等品牌建设,增强产品竞争力,借此形成以粮为 基、粮经饲统筹、种养加结合、农牧特并举的现代农业产业体系。

十九大报告天天学30

(上接一版) 要坚持以对话解决争端、以协商化解分歧,统 筹应对传统和非传统安全威胁,反对一切形式的恐怖主义。 要同舟共济,促进贸易和投资自由化便利化,推动经济全球 化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。要 尊重世界文明多样性,以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴 超越文明冲突、文明共存超越文明优越。要坚持环境友好, 合作应对气候变化,保护好人类赖以生存的地球家园。

中国坚定奉行独立自主的和平外交政策, 尊重各国人民 自主选择发展道路的权利,维护国际公平正义,反对把自己 的意志强加于人,反对干涉别国内政,反对以强凌弱。中国 决不会以牺牲别国利益为代价来发展自己,也决不放弃自己 的正当权益,任何人不要幻想让中国吞下损害自身利益的苦 果。中国奉行防御性的国防政策。中国发展不对任何国家构 成威胁。中国无论发展到什么程度,永远不称霸,永远不搞

中国积极发展全球伙伴关系,扩大同各国的利益交汇 点,推进大国协调和合作,构建总体稳定、均衡发展的大国 关系框架,按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外 交方针深化同周边国家关系,秉持正确义利观和真实亲诚理 念加强同发展中国家团结合作。加强同各国政党和政治组织 的交流合作,推进人大、政协、军队、地方、人民团体等的 对外交往。

中国坚持对外开放的基本国策,坚持打开国门搞建设, 积极促进"一带一路"国际合作,努力实现政策沟通、设施 联通、贸易畅通、资金融通、民心相通, 打造国际合作新平 台,增添共同发展新动力。加大对发展中国家特别是最不发 达国家援助力度,促进缩小南北发展差距。中国支持多边贸 易体制,促进自由贸易区建设,推动建设开放型世界经济。

中国秉持共商共建共享的全球治理观, 倡导国际关系民 主化,坚持国家不分大小、强弱、贫富一律平等,支持联合 国发挥积极作用,支持扩大发展中国家在国际事务中的代表 性和发言权。中国将继续发挥负责任大国作用,积极参与全 球治理体系改革和建设,不断贡献中国智慧和力量。

同志们!世界命运握在各国人民手中,人类前途系于各 国人民的抉择。中国人民愿同各国人民一道,推动人类命运 共同体建设,共同创造人类的美好未来!



12月17日,贵州省榕江县古州镇果农在采摘脐橙。

时值冬日,贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县种植的脐橙进入收获季,当地果农忙着 采摘、运输、分装脐橙、脐橙种植基地里一片繁忙。

近年来, 榕江县依托当地温和的气候和良好的生态环境, 大力发展脐橙种植, 使之成为 当地农户增收致富的新产业。 新华社记者杨文斌摄

让公益之路无限延伸

(上接一版)令我特别欣慰的是,张某某虽然 休学近两年,但他最后通过自己的勤奋,被吉 林大学录取。

救助策划在救助中起着关键作用。2014年 我们为白血病女孩孙某某策划、开展了"为白血 病女孩征集10000颗爱心"暨"最美白城人万人 爱心榜"活动,用10000个心形图片为孙某某募 集到爱心款120632元。2015年4月,我策划发 起了为患淋巴癌男孩康某某募捐活动,仅用12 天时间,募集到社会爱心捐款57.4万余元…… 这一个个鲜活的生命,由于我们的努力而获得 新生,这份喜悦是我人生最大、最成功的收获。

记者:公益已成了你人生不可分割的一部 分, 你对未来有什么样的想法?

吴大义: 我最大的愿望就是组建一支全国 知名志愿者团队。而这几年来的实践证明,我 注重团队的文化建设和整体发展规划, 把专业 的企划思维方式,运用到志愿者团队的发展建 设中是切实可行的。我希望运用科学合理的工 作方法,最终打造一个有造血机能的、中国一 流的志愿者团队。

多年来,我们在得到相关部门支持下,推 出了"最美白城人"系列公益项目、连续5年 的"圆梦大学"活动,得到了社会各界的认 可。身为一名公益志愿者, 我将继续用实际行 动践行"尽己所能,不计报酬,帮助他人,服 务社会"的誓言,并携手我市广大志愿者,共 同为建设美丽、和谐的新白城贡献力量。

面朝草原 水碧天蓝

(上接一版) 推动企业技改创新和扩能改造, 加快建立以清洁能源、绿色农产品加工、装 备制造、医药健康等产业为主体的生态工业 体系,创建全国清洁能源开发利用示范区,建 设吉林西部医药健康产业基地。积极探索循环 经济模式,建设生态产业集聚平台,执行严格 的环境准入制度,形成循环的生态产业链,促 进资源利用最大化、环境污染最小化。

驭风而起,逐光而上,借物而兴。作为全国 唯一风电本地消纳示范试点城市,白城利用风 电供暖解决风电"弃风"问题,通过延伸风电产 业链条,突出风电、太阳能发电、生物质发电的 开发利用,引进国内外风电装备制造龙头企 业,开展光伏发电项目和生物质能热电联产、 气化发电项目,发展新能源和可再生能源,提 高城市可再生能源消费比重和风电本地消纳 能力,提升质态,壮大体量,走出了一条绿色、 清洁、低碳的发展之路。

打响生态旅游品牌, 打造精品旅游业。 时光堆集起鹤乡旅游富矿, 赋予白城旅游业 以鲜活的灵魂。近年来, 白城以发展生态旅 游为主导,编制全域旅游规划,以"一线八点" 精品旅游线路为引领,立足"湿地风光、鹤乡白 城"整体形象定位,全力打造"湿地生态游、民 俗风情游、冰雪体验游、乡村观光游、军事体验 游"五大特色品牌,精心培育草原风光、乡村休 闲、历史文化等六大系列旅游产品,把"湿地风 光、鹤乡白城"这张城市名片推向全国乃至世 界,把魅力鹤乡建成草原的"独秀花园"和世界 旅游目的地。

构筑绿色屏障 圆蓝天碧水梦

蓝天、白云、繁星、朗月……那份醉人 和诗情画意曾是鹤乡人引以为豪的醉人画 卷,然而,随着原煤使用量的剧增和能源效 率利用的不合理,这座美丽的塞上城市被灰 之韵。 尘笼罩,烟尘漫天、蓝天消隐成为了人们心 中难以言表的痛, 何时摘掉扣在白城头上的 这顶"黑锅盖", 再现瀚海"草原蓝"已成了 鹤乡人的期盼。

从源头上扭转,沿着绿色、低碳、循环 的路径可持续发展, 抓好污染防治攻坚战三

来之不易的绿水青山、碧草蓝天——启动推 行了"河长制"改革,严格划定生态保护红 线;全力配合中央环保督察,办理信访案件 373件, 责令整改217家, 有效解决了群众 反映强烈的环保问题;持续开展蓝天、清 水、净土"三大环保"行动,市区取缔65座 燃煤小锅炉, 生态环境持续改善; 搞好秸秆 露天禁烧和综合利用,加快煤改电、煤改气

力争到2021年,主要污染物排放和能源 消耗低于国家和省标准, 空气质量优良天数 达到80%以上;城市污水和垃圾无害化处理 率均达到95%; 化肥、农药使用零增长, 废 弃农膜回收率达到70%, 秸秆综合利用率达 到75%以上,让白城的天更蓝、水更清、土 壤更洁净、空气更清新。

进程;实施农业面源污染防治,确保农药、

鹤乡白城,这个可以让人"深呼吸"的 地方, 吐息之间, 绿韵飞扬。碧水, 给城市 中的人们带来了宜居之感、幸福之情;绿 色,给这座草原城市增添了生态之美、现代

站在走向生态文明新时代,建设美丽中国 新的历史起点上,200万鹤乡儿女,将并肩携 手努力打造天蓝水碧、林茂粮丰、渔兴牧旺、人 水和谐的美丽白城,重构魅力塞上水乡。

走进瀚海,就再也不想离开这片绿。 回首鹤乡,心头永远走不出那片绿。

(上接一版) 如果按每份外卖消耗1个塑料袋 造更多物质财富和精神财富以满足人民日益 计算,就产生了3亿个塑料袋。面对这一问 题,从外卖平台到餐饮商家都负有责任。"一 量,真正减少环境污染。

代化是人与自然和谐共生的现代化, 既要创

增长的美好生活需要, 也要提供更多优质生 态产品以满足人民日益增长的优美生态环境 个人对待塑料袋的态度,直接反映出他的环 需要。"倡导简约适度、绿色低碳的生活方 保意识强弱"。塑料袋虽小,但折射着环保的 式,着力解决突出环境问题,都需要构建政 大命题。唤醒公众的环保意识,从我做起、 府为主导、企业为主体、社会组织和公众共 主动限"塑",才能从根本上降低塑料袋消耗 同参与的环境治理体系。以"限塑令"为切 口激活环保动力、治理能力, 让绿色生活方 党的十九大报告提出,"我们要建设的现 式蔚然成风,美丽中国必将渐行渐近。

(据《人民日报》)



松下照明适你所想

主要经营:

水晶灯、欧式灯、吸顶灯、中式灯、风扇灯、 开关、浴霸、五金电料、水暖管件等。

承接工程:

大中小型工程照明、水电改造、路灯安装、室内 外亮化工程。

星辉灯饰城

点亮品质生活



白城市星辉灯饰城坐落于长青批发市场对面橡树 湾高层门市,白城市独家代理Panasonic松下灯具 照明开关插座产品。公司秉承用户第一、顾客至上的 原则,用良心打造品牌,用质量铸造未来,用高品质 的产品给您带来安全、安心的舒适光线空间。

松下公司作为照明行业内唯一的一家百年企业, 专业从事照明灯具、开关插座的研发、生产、销售。 在全球范围内名列前三名,致力于为市民提供舒适安 全的光环境。松下公司作为照明LED的发明者,曾荣 获诺贝尔物理学奖。众所周知的人民大会堂、中国高 铁均使用的是松下开关插座,足见松下开关插座的安 全性、耐用性,美观大方实用。松下电器更是不断地 突破研发,突出比现阶段市场上更适合人眼的"适悦 光",其"显色性"更高,为老人、孩子提供更舒适 的光环境。



















镇赉县公共服务项目用地基准地价编制成果听证会公告

根据《国土资源听证规定》第十二 条、第十三条规定,镇赉县国土资源局 定于2018年1月22日举行镇赉县公共 项目用地基准地价编制成果听证会, 广 泛听取社会各界的意见和建议, 现将有 关事项公告如下:

> 一、听证会时间: 2018年1月22日下午2点 二、听证会地点:

镇赉县国土资源局四楼会议室 三、申请报名时间: 2017年12月25至2017年12月29

日(不含法定节假日) 四、报名地点:

申请参加听证会的公民、法人和其须知》 他组织,请持本人身份证明材料及相关 证明材料到镇赉县国土资源局土地利用 科报名。

五、联系人电话:

顾玉荣 0436-7222216 六、听证会举办机构镇赉县国土资

源局 七、听证会有关事项意见《听证会

特此公告

镇赉县国土资源局 2017年12月18日

通榆县新兴乡新兴村村民车维臣, 你 办理的新兴乡车磊养羊项目设施农用地备 案手续经县监察局核实存在问题,并对相 关责任人进行了责任追究。请你在公告发 布之日起15日内到通榆县国土资源局就新 兴乡车磊养羊项目备案手续经监察局核实 存在问题配合调查,逾期不配合调查我局 将新兴乡车磊养羊项目视作存在问题依据 相关法律法规政策撤销车磊设施农用地备 案手续。

一版编辑部:3340384

通榆县国土资源局 2017年12月18日

白城市公安局交通警察支 队2011年12月欠白城市浩鹏 建材制品厂货款,由于联系不 上企业负责人,特予以公告。 请企业接到通知后速与我

支队联系。 联系人: 刘波 联系电话:

二版编辑部:3340142

零售:1.50元

18043600099 白城市公安局交通警察支队 2017年12月15日

